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2011D53985 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Economische Zaken, Landbouw en Innovatie 
heeft over het Plan van Aanpak elektrisch vervoer (Kamerstuk 33 043. 
nr. 1, bijlage 2) de navolgende vragen ter beantwoording aan de regering 
voorgelegd. 

De voorzitter van de commissie,
Van der Ham

De adjunct-griffier van de commissie,
Blacquière 
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1 
Waarom is er expliciet gekozen voor elektrische auto’s en waarom niet 
voor waterstof of het intensiveren van de ontwikkelingen van de verduur-
zaming van benzineauto’s en in hoeverre is hier sprake van het verstoren 
van het level playing-field? 

2 
Hoeveel energie is benodigd bij de recycling van elektrische auto’s en hoe 
verhoudt zich dat met de recycling van hetzelfde type auto’s op benzine? 

3 
Hoeveel laadpunten en elektrische auto’s zijn tot op heden zijn gereali-
seerd in de Europese landen? 

4 
Op welke manier wordt de ontwikkeling van elektrische scooters 
ondersteund? 

5 
Wat is, uitgaande van de huidige stand der techniek, het rendements-
verlies van accu’s in elektrische auto’s indien deze worden toegepast als 
opslagmedium? 

6 
Wordt er bij het stimuleren van elektrische auto’s ook gekeken naar het 
energieverbruik en de milieubelasting (inclusief grondstofwinning) die 
gepaard gaat met de productie van elektrische auto’s en hoe verhoudt 
zich dit met een zelfde type auto op benzine? 

7 
Hoeveel kWh per kilometer gebruikt een gemiddelde elektrische auto 
(bijvoorbeeld de Nissan Leaf), uitgaande van elektriciteit opgewekt in 
moderne elektriciteitscentrales op gas, hoeveel CO2-uitstoot gaat hiermee 
gepaard en hoe verhoudt dat zich ten opzichte van de CO2-uitstoot van 
zuinige benzineauto’s? 

8 
Op welke manier zou de bestaande inrichting van de openbaarvervoer-
concessies ingericht moeten worden? 

9 
Wordt naast de stimulering van elektrische auto’s ook ingezet op het zo 
zuinig mogelijk maken van benzine en dieselauto’s? Zo ja, op welke 
manier? 

10 
Is er bij het formuleren van de doelstelling van 1 miljoen elektrische auto’s 
uitgegaan van het feit dat marktpartijen voorspellen dat de elektrische 
auto op termijn voornamelijk als tweede of derde auto zal dienen? 

11 
Welke levensduurverwachting is gehanteerd bij de elektrische auto’s (en 
de accu’s) bij het formuleren van de doelstelling van 1 miljoen auto’s? 

12 
Kan er een uitsplitsing worden gegeven van het type elektrische 
voertuigen waaronder onder andere auto’s, bussen, scooters dat deel 
uitmaakt van de doelstelling van 1 miljoen?
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